

记者校长""十佳小记者辅导员""十佳 小记者班主任"等称号获得者进行了 表彰,并启动2023年度小记者招募工 作。此前,新华区也举行了2023年度 小记者工作会议,全面启动2023年度 小记者招募工作。

湛河区2023年度小记者工作会议 由区教体局副局长李晓艳主持,区教体 局团委书记、宣传股股长王晓丽讲话。

王晓丽表示,经过多年运行和调 整,湛河区小记者工作已经变成学校 常态工作,与学校德育工作形成良性 互动。2022年,湛河区小记者有近 2000名,在全市名列前茅。2022年 度,湛河区小记者在《平顶山晚报·鹰 城校园》周刊发表佳作1000多件,记录 和展示了新时代少年儿童的风采和湛 河教育发展的精彩画卷。小记者工作 为湛河教育开创新局面贡献了不可忽 视的力量。

2022年度,湛河区共有两名学生 获得全市"十佳小记者"称号、两位校 长获得全市"十佳小记者校长"称号、 两位辅导员获得全市"十佳小记者辅 导员"称号、两位班主任获得全市 "十佳小记者班主任"称号,另外 还有5位校长获评全市"优秀 小记者校长"、6位辅导员获 评全市"优秀小记者辅 导员"、29位班主 任获评全市 "优秀小

在此次会议上,湛河区实验小学 校长吕志锋作为"十佳小记者校长"代 表、东风路小学的王向丽作为"优秀小 记者辅导员"代表、沁园小学的李伟作为 "优秀小记者班主任"代表分别进行了发言。

"我校一贯重视小记者工作,要以 此次表彰活动为新起点,组织小记者 勇于实践、认真写作,用镜头捕捉最 新的发展变化,用自己的笔杆报道生 动活泼的校园生活,为宣传鹰城作出 应有的贡献。"吕志锋说,"我们既要 注重孩子们的文化课程学习,也要让 孩子们走出校门,亲身体验社会生 活,着力培养动手能力,做到五育并 举,全面发展。丰富多彩的小记者活 动在丰富学生的课外生活、锻炼学生 才干方面起到了重要作用,引导学生 关注国家大事,引导小记者关注国家 进步和社会发展,从小树立正确的社 会主义核心价值观,弘扬爱国主义精 神,把红色基因、民族根魂、文化传承 铭记于心。"

作为班主任,平时和小记者的关 系最为密切,李伟对此深有体会。李 伟说,小记者活动是校园活动的有益 补充,为了让小记者参加有意义的活 动,提升他们的写作水平,每次收到学 校小记者辅导员转发的小记者活动消息 后,他都会精心组织小记者参加,例如小 记者义务植树、看望孤寡老人、爱心义卖 等公益活动以及小记者走进红色教育 基地等红色研学活动,每一次都很精 彩,为孩子们搭建了展示空 间,提供了锻炼机会,

长的快乐,成 就了孩子们的写 作梦想。"看到我校的 小记者们在不断成长,学 会了团队合作,学会了互相关 爱,开阔了视野,增长了课外知 识,锻炼了社会实践能力,同时还结 交了许多好朋友,我心里特别高兴"

"2022年,新华区小记者人数将近 2000名,全区小记者在《平顶山晚报• 鹰城校园》周刊上发表佳作1000多件, 记录和展示了新华少年昂扬向上的自 信风采和新华教育发展的精彩画卷。"2 月16日,新华区教体局副主任科员董秋 民在2023年度小记者工作会议上表示。

新华区教体局群团办主任陈雷宣 读了获奖人员名单,与会领导为获奖 人员代表颁发了证书。

据悉,2022年,新华区有4名学生 被评为全市"十佳小记者"、4名校长被 评为全市"十佳小记者校长"、4名辅导 员被评为全市"十佳小记者辅导员"、5 名班主任被评为全市"十佳小记者班 主任"。另外,该区还有6名校长获评 全市"优秀小记者校长"、4名辅导员获 评全市"优秀小记者辅导员"、37名班 主任获评全市"优秀小记者班主任" 78名学生获评全市"优秀小记者"。

目前,新华区各小学2023年度小 记者招募工作正稳步推进,多所学校 已把《致全市中小学生家长的一封信》 发至学生手中。

(王红梅)





让他们